

Къ Спорту!

№ 12.

Воскресенье 5 мая 1913



Официальный органъ Московской футбольной лиги.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

На 1 годъ съ доставкой и пересылкой	10 руб.
6 мѣс.	6 "
" 3 "	3 "
За границу вдвое дороже.	

Отдельный № 20 коп.



ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка петита 2-ой стр. обложки и впереди текста ...	70 коп.
" 4-ая стр. обложки	60 "
" сзади текста	40 "
" среди текста и сторон. сообщ....	1 р. 25 "

АДРЕСЪ РЕДАКЦІИ: Москва, Б. Дмитровка, 26. Тел. 314—01.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ: Редакторъ—понедѣльникъ, вторникъ, среда, четвергъ, отъ 10 $\frac{1}{2}$ —12 $\frac{1}{2}$ дня.
Завѣдующ. конторой ежедневно отъ 10—5 веч.

" Петербургскаго отдѣленія: Николаевская, 9, кв. 29.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ завѣдующ. М. Ф. Антоненкова ежедневно, кроме субботы отъ 2 $\frac{1}{2}$ —5 дня.

" Представителя рижскаго отдѣленія: В. П. Цекулъ, Рига, Маринская, 56-58.

Стоверстная мотоциклетная Гонка.



Поповъ (Л. И. Владимировъ) проходить финишъ.

Настоящій № журнала продается на IV международной выставкѣ Автомобилизма въ С.-Петербургѣ
стандъ „Къ СПОРТУ“! подъ литерой „И“.

Значение, которое они придают Олимпиаде, гораздо серьезнее и глубже. Олимпиада для них — это грандиозный экзамен, испытание физического и духовного самочувствия всего народа.

Отъ немцевъ естественно пересекаешь мысленно къ намъ, русскимъ.

Многимъ ли изъ современныхъ спортсменовъ лавры олимпийцевъ не даютъ спать? Впрочемъ, такая нервность спортсмену не къ лицу. Ну, а все же...

Обидно, что масса энергии уходитъ на то, чтобы отстоять самое право заниматься спортомъ, что дѣй-

ствительность создаетъ такой невѣроятный, трагикомический титъ, какъ «мученикъ спорта»! Спортсменамъ для собственной выгоды приходится заниматься столько же тренировкой, сколько пропагандой спорта. Дѣйствительно, задача ближайшаго будущаго — это повсемѣстный ростъ спортивныхъ организаций для того, чтобы въ послѣдующее время общая, энергичная работа выдѣлила и подготовила грозныхъ олимпийцевъ. Говорить, значить — говорить очень долго и много.

Но еще лучше, чѣмъ подводить итоги прошлому и соизмѣрять его съ будущимъ, это проникнуться одной мыслью, сдѣлать своимъ лозунгомъ: мы побѣдимъ!

ЛАУНЬ-ТЕНИСЪ.



Побѣдитель состязанія въ клубѣ лыжниковъ Васильевъ.

Съ возвращенiemъ хорошей погоды опять закипѣла жизнь на теннисныхъ площадкахъ. Съ успѣхомъ началъ сезонъ клубъ лыжниковъ, выйдя побѣдителемъ изъ двухъ interclub'овъ сокольническимъ клубомъ спорта и обществомъ любителей лаунь-тениса.

Первый interclub состоялся въ воскресенье, 28-го апрѣля, на картахъ клуба лыжниковъ. Отъ хозяевъ выступали Васильевъ 2-й, Карпенко, Томилинъ, Струковъ, Ульяновъ и Дементьевъ 2-й. Честь сокольническаго клуба спорта защищали Ферстеръ, В. Вербицкій, Михайловъ, Е. Вербицкій, Шинеманъ и Варгафтигъ.

Въ singles та и другая сторона выиграли по три партии. Ферстеръ одержалъ побѣду надъ чемпиономъ клуба лыжниковъ Васильевымъ 2-мъ — $\frac{6}{4}, \frac{6}{2}$. В. Вербицкій выигралъ у Карпенко — $\frac{6}{4}, \frac{6}{1}$, Михайловъ у Томилина — $\frac{4}{6}, \frac{6}{1}, \frac{6}{4}$, Струковъ у Е. Вербицкаго — $\frac{3}{6}, \frac{6}{4}, \frac{6}{1}$, Ульяновъ у Шинемана — $\frac{6}{2}$, и Дементьевъ 2-й у Варгафтига — $\frac{6}{3}, \frac{6}{4}$. Такимъ образомъ, singles закончился «въ ничью» — 3:3.

Въ doubles всѣ три партии выиграли представители клуба лыжниковъ, а именно Ульяновъ-Васильевъ у Ферстера-Шинеманъ — $\frac{5}{7}, \frac{6}{4}, \frac{8}{6}$, Томилинъ-Дементьевъ 2-й у Варгафтига-Михайлова — $\frac{6}{2}, \frac{6}{1}$ и Струковъ-Карпенко у бр. Вербицкихъ — $\frac{6}{4}, \frac{3}{6}, \frac{6}{4}$.

Общий результатъ interclub'a — 6:3 въ пользу клуба лыжниковъ.

Тотъ же результатъ даль и interclub съ обществомъ любителей, состоявшимъ въ среду, 1-го мая, на картахъ послѣдникъ, несмотря на то, что на этотъ разъ не играли Васильевъ 2-й и Карпенко.

Въ singles Дементьевъ 1-й (М. К. Л.) выигралъ у Штеккера (О. Л. Л. Т.) — $\frac{6}{3}, \frac{3}{6}, \frac{6}{3}$, Томилинъ (М. К. Л.) у Гоозъ — $\frac{6}{3}, \frac{4}{5}, \frac{6}{4}$, Трухардъ (О. Л. Л. Т.) у Зубарева (М. К. Л.) — $\frac{2}{6}, \frac{6}{1}, \frac{6}{0}$, Ценкеръ 2-й (О. Л. Л. Т.) у Муратова 2-го (М. К. Л.) — $\frac{6}{3}, \frac{6}{3}$, Гизико 2-й (О. Л. Л. Т.) у Дементьева 2-го (М. К. Л.) —

$\frac{4}{6}, \frac{6}{3}, \frac{7}{5}$ и лость (М. П. Л.) у Лемана (О. Л. Л. Т.) — $\frac{6}{1}, \frac{4}{6}, \frac{6}{2}$.

Въ doubles Томилинъ — Муратовъ (М. К. Л.) одержали побѣду надъ Штеккеромъ-Трухардъ (О. Л. Л. Т.) — $\frac{2}{6}, \frac{8}{6}, \frac{6}{2}$, Дементьевъ 1-й и Дементьевъ 2-й (М. К. Л.) выиграли у Ценкертъ-лость О. Л. Л. Т. — $\frac{2}{6}, \frac{6}{2}, \frac{6}{2}$ и Зубаревъ-лость (М. К. Л.) у Лемана-Гизико (О. Л. Л. Т.) — $\frac{6}{0}, \frac{9}{7}$.

Такимъ образомъ и на этотъ разъ представители клуба лыжниковъ изъ девяти сыгранныхъ партий выиграли шесть и проиграли только три.

Въ пятницу 10-го мая, созывается учредительное собрание вновь основываемой лиги любителей лаунь-тениса. Недавно былъ полученъ отъ всероссийского союза просмотренный и одобренный имъ уставъ лиги. Надо полагать, что съ учрежденiemъ этой лиги лаунь-тенисъ сдѣлается у насъ большой шагъ впередъ и получить болѣе значительное распространеніе.

За границей.

Лаунь-тенисъ. Въ настоящее время на площадкѣ Тенисъ клуба, разыгрывается чемпионатъ Парижа въ тенисъ. Изъ интересныхъ встрѣчъ, слѣдуетъ отмѣтить: Лоренцъ съ трудомъ побѣдилъ Канѣ, Жермо же легко справился съ Штраусомъ со счетомъ 9:7, 6:2, 6:2.

Недавно закончился чемпионатъ Лойда въ лаунь-тенисъ на закрытыхъ кордахъ: въ финалѣ Singles Дэвисъ выигралъ у Ларсена 5:7, 6:2, 6:3. Дамское первенство осталось за Ламбъръ и побившей Колманъ со счетомъ 6:2 и 6:3. въ doubles выиграли Горль и Роперь-Барреть, побившие послѣ долгой и упорной борьбы Маврогордато и Дэвисона — 4:6, 6:2, 7:5 и 6:1.



Карпенко и Зубаревъ (М. К. Л.).